0-8U-D5vy) v

At i 7. { m
PARTS LIST
(201 34%)

I # B it
RXNEE |  e—sum
RIKM=72 M (348200V O 75kw -91)

MA CR$100V 0. 75kw -96)
RXHE2 & @rvvam
RXM-102] (H dtmlte
R | MW e 200V 0 T6kw £-740

el vt P EGH]




IR—IYYXFORFIZDONT

1) Z@R—2 ) A ML, FREROAHMEREATHINTHET,

E g S Bxa—F
RKM—38 2 1104
RKM—6 2 1104
RKM—-7 2 1104
RKM—-102 1104
RKM~—1 22 1104

8 EXICDODT
1) MEELOBEZ, LT FROBHRTBEVLET,
1] AR B R EF B h 4 FR

RKM—8 2 1104—-1101—-000-—-01 7ry b FL—F

2) EBEHIIE. EXSBIALISOC. RECHSOEESHEOET
3) ZOARA—V IR RMIIT, DEFDOREEFFERALTWET,

%I_['I

5 HEREEI L DHE L IFEE & ORBREDRTIIROEY T,

#

=
B

T

oy

o

* BWEHETTE (GAEEM L O—70b5 b OIS LEEAL)

2
3o

FriEFIZEMED Y (GHrIRE LT IR R R OWFRIC b B sk £ 47,)

2 o

B D BT 1 [

i GIEF RGOV TRICH T C& i‘?‘z’)‘i\]
([FEG R IR 5 T LR E R A,

o
En
Eo O30 w|En b

¥l oD

E

FHMMOBESER L GHEBd#T A, [BRSIZARGAIZORERAFHERET,)

BT - LR | EEMAERICE - BLRT L, BEEMICSHEAETA,

O : [BERE TR IR D fE48 . LIREITED & % L8 F>*—?%%%ﬁ%ﬁﬂ\

HEARBE « ~ X XXX XXX errns S
XHKX XK K K nnrnse A B

[EE &S & HERICR R

4) BRI FERLBETTBHERHY ETOTCITRBEVET,

iy aFMERRZ ZRAT SV,

FRELS OGS, TROBREREZERSLE T L RYECHREETRE e R0 £ T,




F1.

F2.

F 3.

F4.

LA - 7'—\\y,\°. jJ,\’— .........................................................

I:l—@—“})l . |:|....9_ ...........................................................

1

3



AN VA

=L

F1.




F1. Jb—L rikwsi- Hsi—
R w2 s B om o8 2 w |Bm # " w = |PREE
E i (H)
1-1 953 2300 021 JL—A 1
953 2351 000 7 L—Ah 1 RKM82-MA EEH]
1-2 | 977 1227 000 %y R Y 3
1-3_|0350 0151 226 Uy 4 | MI2X $26X12.3
1-4 |0520 0130 020 7Yy 4| 63x20
1-5 | 953 2500 000 Sy AF—T—h 1
1-6_|0521 0112 000 R £y 1| o127
1-7 2714 4212 000 R 1 & 108
1-8_| 953 2600 001 1| | #/5—% poyst— 2
1-9 K300 0106 001 S=HAFy b 4 w6
1-10]1104 1101 000 01 =0 A i 1
1-11 |A100 0106 045 R R 2 | M6x45
1-12 0350 0140 618 Ty 2 | M6X ¢ 18X t1.6
1-13(T200 0106 001 278y sty h 2 | e
1-14[1104 1201 000 1]  |omfyavir—x 1
1-15/A100 0106 045 BT 4 | w6x45
1-16{0350 0140 618 Dy 4| M6% 618X t1.6
1=17|F300 0106 001 75 Sy b 4 | M6
1-18| 975 1179 #1 Fo—GeaF A B 6
1-19| 975 1178 FA Fa—F— A 6
1-20[0750 0562 004 R NF Y o 6 | 6200DD
1-21(0741 0003 000 c yvy 6 | 307k
1-22 |A104 0110 040 ALk 6 | M10 40
1-23 0350 0161 030 Ty 6 | MIOX ¢30Xt3.2
1-24]F300 0101 002 75 P Fy b 6 | M10
1-25] 953 1300 000 A% 17U 7 1
1-26{F114 0108 016 Rk (S) 1 | M8x16 SW
1-27/0350 0160 826 Dyt 1 | MBX $26%t3.2
1-28|4360 0100 802 2P T T iy 1 | me
1-29| 953 1400 000 SRR 1 [ MBX20
1-30| 975 1340 021 yovrsLsIvey | 1
1-31| 975 1345 031 VOITG AN 2
1-32|H164 0106 Q16 Ak (SP) 4 | MBX16 SPW(¢ 18X tl. 8)
1-33| 977 1280 000 S 1
1-34|F104 0106 012 AL (S) 3 | Mex12 W
1-35|1104 3401 00 B d oty S 1
1-36| 953 3500 000 Fm—_t 1




F2 O—%—YA-O—%—

EEPEND

timEfts [(H-HM]




il R wO& 4 B | # w o |PEEE
2-1 | 953 1900 000 H—F Yty 7 b I
2-2 | 953 2101 000 o—FY—yRA A 8 | L=254
1001 2101 000 H—FY—vx A 8 | L=254 AifpE S [H-HM]
2-3 | 953 2102 000 a—FY—rA B 1 | L=224
1001 2102 000 a—F Y- B 1 | L=224 HuigE AR [0-1M]
2-4 | 953 2103 000 B—-FY) =X C 1| L=204
1001 2103 000 u—FJ—Y2x C 1| L=204 Hegattae [H-1M
2-5 | 953 2104 000 n—FJ—YA D 1 |1L=184
1001 2104 000 u—FJ—v3x D 1 [1=184 st (1]
2-6 | 953 2105 000 n—FJ—Y3x E 1 | L=144
1001 2105 000 u—FJ—YRx E 1| L=144 R EEER [H-HM)
2-7 | 905 1212 000 RIS T B 7 | L=31
905 1212 000 YU M7 B 9 | L=31 HtieB itk [H-H]
2-8 |3878 1212 000 VEVSALT A 4 | 1L=48.5
3878 1212 000 EIIHLT A 2 | L=48.5 drimEtRE (0]
2-9 | 975 1176 Ty LS 1
2-103700 9110 100 vy 2 FL—h 1
2-11A303 0122 001 Fo b 1 | M22XP1.5
2-12| 953 1600 000 ¥ 7D AEN 1
2-13 0750 0562 /22 R Y 2 1 | 62/22
2-14| 953 3900 000 AN 1
2-15| 953 1700 000 THETE 1
2-16| 975 1141 008 Ti (¢68) 1 |¢8K [RKM—8 2]
975 1141 006 73 (66) 1 | 686K [RKM—6 2]
975 1141 007 72 (67) 1 |¢7R [RKM—7 2]
975 1141 010 Ti (610) 1 [¢10R [RKM—10 2]
975 1141 012 T3 (¢12) 1 |¢l2R [RKM—1 2 2]
2-17| 953 1800 011 ¥¥ (80) 1
2-181 977 1390 000 BAZN 1
2-19 10750 0562 044 R=pF Y 23 1 | 6204 DD
2-201{F104 0106 012 R (S) 3 | M6X12 SW
2-211 977 1182 121 AT BT b 1
2-22| 977 1180 010 ABNTL—b 2
2-23 0750 0562 024 R Y 2 | 6204 DD
2-24|F104 0106 012 Bk (S) 6 | M6X 12 SW
2-25| 977 1188 111 H5— 11 1=33
2-26| 975 1184 100 NI= 9 1
2-27]0571 0005 016 HE=E— 1 |5 x16
2280350 0150 622 Uyix 1L | M6X ¢p22Xt2.3
2-29|F104 0106 016 Rk (S) 1 | M6X 16 SW

l
Ny
[




[T+ 3]

B (H-HM]

F2. O0—%—YX-0=-%—




iﬁ%ﬁﬁ%% % 8 & % |BK # % W% TN
2-30| 977 1185 021 VZ/—U 6201 1

2-31|A110 0108 016 Bk 1 [ M8x16

2-32 10851 1000 048 V_ b 1 | LA-48

2-33| 953 2200 000 VZr—) A—144.2]1

2-34 10571 0005 025 BBz F— 1 |50 x25

2-35 (0350 0160 826 Dy 1 | M8BX ¢26Xt3.2

2-36F114 0108 016 Fb (8) 1 | M8X16 SW

2-37]0851 1000 034 VYL 1 | LA-34

2-38| 977 1264 100 YRR byt 1

2-39 |H164 0106 016 Rk (SP) 1 | M6X 16 SPW(¢ 18X tl.6)

2-40| 953 2700 000 Fria LT —h 1

2-41| 977 1231 000 Foisa =) 1

2-420740_0001 200 cC _yv 2 | 612 WA

2-43| 953 2800 011 FuvavAZY Y 1

2-44|3521 6511 011 Tyix 1l | 26X $15Xt1.6

2-45 0520 0130 025 A% 1 | $3%25

2-46| 953 6800 100 HZ— (6) 1

2-47)0350 0160 826 Dy 2 [M8X $26Xt3.2

2-48]A110 0108 025 Lk 1 | M8X25

2-49|F301 0108 001 73V Fy b 1 | M8

2-50| 953 6100 000 77 F7 R 1 | Givva $0.9 [F7vav]
2-51| 953 6200 000 o kA 3 [#7vav]




VAP

FoSa—3:F

F

F3.

[T oo 8]




F3. Tk :ia—4 - -F2Yy

ig R iﬁ F B & W #ﬁfMEiH £ &% ' ’J‘(ﬁf;%
A M
3-1 | 953 3200 000 01 VB — 111fi]il1
3-2 IHi64 0106 012 FA T (SP) 21212(212|2|M6X12 SPW($ 18X tL. 6)
3-3 | 953 4100 000 S RHAE 212(2|2|2]2
3-4 [Hi64 0106 012 ANE (SP) 212(2]2]2|2[M8X12 SPW{¢ 18X t1. 6)
3-5 | 953 3100 021 F—H R 11f1] [1]1
3-6 10350 0140 818 Ty 4]4(4(4/4|4M8X ¢ 18X 1.6
3-7_|F301 0108 001 Iy b 4la)4|4|a]4alus
3-8 | 975 1380 000 AL v F 111 11
531 1213 000 AL o F 1
3-9 [A242 0104 016 FRaRY 212] |2{2|M4x12
3-10|F300 0104 000 Ty 212] [2]2|M4
3-111 525 5143 000 ET—H— 1 1|3 48 200V 0. 75kw
953 8011 000 T 1 HiH 100V 0. 75kw
3-12|F114 0108 030 A (S) 4l4(4| |4|4|M8X30 SK
3-133787 4687 000 PHE 414(4| |44
3-14{0350 0150 822 Tuiy 41414| [4|4|M8X ¢22X12.3
3-15|A301 0108 001 Fo b 41414] |414M8
3-16 963 1310 000 F—Fma—- 11 1[1]|348 200V
953 8012 000 01 Fa—hra—-F 1 B4R 100V
3-17] 963 1410 000 Foifa— R 1 1/348 200V
953 8013 000 FFva—F 1 EtH 100V
3-181 557 6230 000 HiaIFSy 1 1|348 200V
1110 4226 000 757 B 1 BFE 100V
3-19| 953 4300 000 FLar sy v7 a1 1)1
3-20[0350 0120 410 Tyiry 1011 [1]1M4X $10Xt0.8
3-21A242 0104 016 FlmRy 1)1 [1]1{Max12
3-22|F300 0104 001 75V Fo b il 1&4
3-23| 975 1239 011 iy 1lifd s
3-24| 975 1360 100 TS Y —HF—AI1| 1| 1] |1]1]6$24X 619
3-25|A110 0108 016 F 1[1]1]1}1]1M8X16
3-26(0572 0005 040 U 8 e 1 101] [59 x40
0572 0007 040 U g e LE— 1 1] |79 x40




F3. T2 F9-Ya—8 -Fyy




F3. FYFD-2a—8 - -F2UY

al w8 & B % I Eiﬁ ™ W = ’J\(im;%

3-27|1104 1521 000 LR, 1

3-28| 975 1350 010 T F SR, 2

3-29 114 0108 020 Ak (8) 4 M8 X 20 SW

3-30|A110 0108 040 b 4 M8 X 40

3-31]0350 0150 822 Dy 8 M8X ¢ 22X t2. 3

3-32|0350 0140 818 Dy 8 M8X ¢ 18X t1. 6

3-33|F301 0108 001 75ty k 8

3-34| 975 1405 010 v F—Y 1

3-35, 978 1360 000 TR A L $18X ¢ 14 [4Fva]
978 1361 000 ARG B 1 618X ¢ 15 [A7v 2]
978 1362 000 Ty RhG— ¢ 1 618X ¢ 16 [A7 5]




Fa. —7 - RREEAE




ggasn%%%% & & 4 B |Ex # w o= ’J\fﬁmﬁ)*&

4-1 | 953 3700 000 A ra T2 1

4-2 [1104 9112 A0 HE L Fe— 1 [RKM—8 2]
1104 9112 B0O H & FT—y 1 [RKM—6 2]
1104 9112 €00 AR HT— 1 [RKM—7 2]
1104 9112 DO HEFe—Y 1 [RKM—102]
1104 9112 E0O BEF— 1 [RKM—1 2 2]

4-3 | 976 1311 111 AELFT—y M) |1 [M]
953 5901 000 +—2 MA 1 IMA]
978 1311 111 B Fw—y [E] |1 [E]
1001 3850 000 HEF—T 2 1 [H]
1001 3851 000 ~—2 HM 1 [HM]

4-4 |1260 8105 000 F—AFL—k 1

4-5 | 679 1205 000 HALF L HRTare—s | 2

4-6 | 953 4200 000 2T v Fe—2 1

4-7 | 953 7510 100 Fa g 1

4-8 | 953 7610 100 2T FTe—2 1

4-9 | 953 7410 100 A Ay AT o H— 1| Ty

4-10| 560 3310 100 HAay AT v l— 1| ()

4-11] 965 7710 100 Ay AF wh— 1| (B [E] &

4-12| 953 7210 1600 A AP AT I 1| (F—2)

4-13| 953 7310 100 A Ay ATy H— 1| (%)

4-14|1104 9150 000 F i B 1




0-3Y-J5vS)vr—

iisy Blicarisrol Eeh

T999-7771 WK RBEEGBFRE-2

B 0234 (93) 2211
FAX 0234 (93) 2216 [201 3ff 4R8 ¥R




